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Датум:07.05.2015.године
DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA
KONKURSNE DOKUMENTACIJE – ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama (Sl.glasnik R.Srbije broj 124/12) u daljem tekstu: Zakon, dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u postupku javne nabavke usluga JN 30/15 – Radovi na termoizolaciji i izradi nadstrešnice na glavnoj fasadi objekta Stacionar I, u  organizacionom delu Selters Mladenovac.
Pitanje broj 2:

Pitanje 2.1.

U obrascu br. 6; pod tačkom II Dodatni uslovi u skladu sa članom 76. ZJN stoji da ponuđač mora da raspolaže dovoljnim kadrovskim i tehničkim kapacitetom i da u momentu podnošenja ponude raspolaže opremom i kadrovima za realizaciju predmeta nabavke
Molimo Vas za pojašnjenje šta se podrazumeva pod dovoljnim kadrovskim kapacitetom i kojom opremom treba da raspolaže ponuđač?

Da li kadrovski kapacitet podrazumeva i zaposlenog inženjera sa odgovarajućom licencom za energetsku efikasnost zgrada 381?

Odgovor br. 2.1.
Po spisku radova koji je predmet ove javne nabavke neophodno je da izvođač ima na raspolaganju minimum jednog inženjera sa licencom Inženjerske komore Srbije 400 ili 401 ili 410 . 
Po pitanju tehničkog - poslovnog kapaciteta izvođač mora da poseduje:

a) Posedovanje standarda
· ISO 9001
· ISO 14001
· OHSAS 18001
Navedeno se nalazi na strani 10. Konkursne dokumentacije gde se navodi da ponuđač dostavlja dokaze za posedovanje zahtevanih standarda u vidu kopija sertifikata - Kopija važećeg standarda ponuđača.
b) Gradjevinska skela najmanje 300m2

c) Najmanje jedno teretno vozilo, najmanje nosivosti 3.5 t

Navode pod b) i c) s obzirom da je reč o javnoj nabavci male vrednosti, dokazujete izjavom o ispunjenu uslova za  učešće u postupku javne nabavke  radova male vrednosti.
Pitanje 2.2.

Zbog potrebnog vremena za dostavljenje odgovora na postavljena pitanja, molimo za produženje roka za dostavljenje ponuda za predmetnu javnu nabavku.
Odgovor 2.2.

Naručilac nije u mogućnosti produženja roka za dostavu ponuda i u skladu sa tim odgovor je usledio u najkaraćem mogućem roku.
Ovaj odgovor je sastavni deo konkursne dokumentacije.
Mladenovac, 07.05.2015. godine
Komisija za JN 30/15
